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Na osnovu clana 187 i 188 Poslovnika Skupgtine Crne Gore, ministru 

unutragnjih poslova gdinu Danilu Saranovicu, postavljam sljedeca

poslaniCko pitanje

Da li ste pokrenuli procedure za utvrdivanje disciplinske odgovornosti 

protiv v.d. komandanta protivteroristicke jedinice, Petra Knefevica, koji je, 
u jednom skandalaznom intervjuu, zaprijetio, kako je rekao, 
nevladinim organizacijama", uz sljedecu poruku njihovim aktivistima: „kad 

idete u toalete stranih siuzbi

sramnim

govorite jeftino o meni, jer to ima svoju 

cijenu" i koji je iz Uprave policije ili Ministarstva unutrasnjih poslova dao 

odobrenje Knezevidu da govori za medije na ovaj nacin, a imajuci u vidu 

hijerarhijski odnos u ovoj bezbjednosnoj strukturi i dinjenicu da on nije, bez 

takve dozvole, mogao komunicirati sa medijima?

ne

Obrazlozenje pitanja cu dati na sjednici.

Odgovor trazim i u pisanoj formi

POSLANIK
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Za: SKUPSTINA CRNE GORE
KLUB POSLANIKA DEMOKRATSKE PARTIJE SOCIJALISTA CRNE GORE 
Poslanik, Oskar Muter

POSLANICKO PITANJE

Da li ste pokrenuli procedure za utvrdivanje disciplinske odgovomosti protiv v.d. 
komandanta protivteroristicke jedinice, Petra Knezevica, koji je u jednom skandaloznom 
intervjuu, zaprijetio, kako je rekao ..sramnim nevladinim organizacijama", uz sledecu 
poruku njihovim aktivistima: "Kad idete u toalete stranih sluzbi ne govorite jeftino o meni, 
jer to ima svoju cijenu" i koji je iz Uprave policije ili Ministarstva unutrasnjih poslova dao 
odobrenje Knezevicu da govori za medije na ovaj nacin, a imajuci u vidu hijerarhijski odnos 
u ovoj bezbjednosnoj strukturi i cinjenicu da on nije, bez takve dozvole, mogao 
komunicirati sa medijima?

ODGOVOR

Postovani poslanice Muter,

Policijski sluzbenik Petar Knezevic nije v.d. komandanta protivteroristicke jedinice, kako 
ste naveli u poslanickom pitanju, vec je u vrijeme kada je dao spornu izjavu, pa samim tim i u 
vrijeme kada ste postavili ovo poslanicko pitanje, rasporeden na radnom mjestu - policijski 
sluzbenik za poslove operativno preventivnog rada.

U odnosu na postupanje policijskog sluzbenika Knezevica i Vase interesovanje o tome da 
li sam pokrenuo proceduru za utvrdivanje discpilinske odgovomosti obavjestavam Vas sljedece:

Odjeljenje za unutrasnju kontrolu policije dostavilo je Etickom odboru, zahtjev za davanje 
Misljenja o povredi Kodeksa policijske etike u odnosu na to postupanje policijskog sluzbenika 
Uprave policije, Petra Knezevica.

Eticki odborje donio Misljenje da ponasanje policijskog sluzenka Petra Knezevica, 
predstavija povredu odredbe Kodeksa policijske etike iz clana 6, stav 4: „Po!icijski sluzbenik je 
duzan da se i kad nije na duznosti ponasa na nacin da ne narusi svoj ugled i ugled policije u cjelini".

0 predmetnom ce biti obavijesten i neposredni starjesina policijskog sluzbenika Petra 
Knezevica, koji je nadlezan za preduzimanje mjera u pogledu pokretanja drugih internih 
postupaka, odnosno disciplinskog postupka, imajuci u vidu da povreda Kodeksa policijske etike 
predstavija tezu povredu sluzbene duznosti.

S postovanjem.
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